

Kedves Ügyfelünk!

Ezúton szeretnénk tájékoztatni, hogy 2023. július 4-i hatállyal módosítjuk a MOL Limitless Mobility Kft. Általános Szerződési Feltételeit és az ÁSZF-hez tartozó Díjszabásra vonatkozó mellékletet. A szolgáltatással kapcsolatos jogi dokumentumok a MOL Limo honlapjáról elérhetőek: <https://www.mollimo.hu/hu/legal>

A legfontosabb változások:

- bevezetésre kerül a régóta várt szolgáltatásunk: az önrészcsökkentő szolgáltatás
- módosult a profilátadásra vonatkozó kötbér tétel
- módosult az ÁSZF 7.8. pontja a parkolásra vonatkozóan

Elérhető az önrészcsökkentő szolgáltatásunk

2023. július 4-től elindul az önrészcsökkentő szolgáltatásunk, amelyet applikáción keresztül a bérlés indításakor tudnak megrendelni a Felhasználóink, hogy még nyugodtabban autózhassanak.

- Az önrészcsökkentő szolgáltatás ára egységes minden autótípusra, a Tesla kivételével, 400 Ft/megkezdett óra, amíg el nem éri a max. napi díjat, amely 1.300 Ft. Az önrészcsökkentő szolgáltatással a káreseményenkénti 10%, de min. 350.000 Ft-os önrész összege 10%, de min. 100.000 Ft-ra csökkenthető.
- A Tesla Model 3 esetén speciális kártérítési feltételek kerültek meghatározásra az ÁSZF-ben. Ennél az autótípusnál az önrész káreseményenként 10%, de min. 1.000.000 Ft, míg a napi 10.000 Ft-os önrészcsökkentő megvásárlásával ez az összeg 10%, de min. 350.000 Ft-ban maximalizálható.

Az önrészcsökkentő szolgáltatás által biztosított kedvezmény nem vehető igénybe olyan káresemények kártérítése kapcsán, ahol a Felhasználó a teljes kár megtérítésére kötelezhető (pl. ittas vezetés, profil átadás stb.)

Módosult a profilátadásra vonatkozó kötbér

Az ÁSZF kiemelten fontos része, hogy a bérlés során csak az a LIMO Felhasználó vezetheti az autót, akinek a profilján keresztül a bérlés elindításra került. Ezen szabály megszegése kötbért von maga után, amely a következőképpen változik:

- Kibérelt gépjármű jogosulatlan személynek való átadása: 35.000 Ft-os kötbérrel büntethető
- Kibérelt gépjármű jogosulatlan személynek való átadása károkozás esetén: 350.000 Ft-os kötbérrel büntethető. A kötbér megfizetéséért, a kártérítésért, valamint minden egyéb, szabálysértésből eredő bírságért a profil tulajdonosa felel.

Amennyiben az ÁSZF módosítás hatálya lépését követően az Ügyfél a Szolgáltatást tovább használja, úgy a módosított feltételek szerinti tartalommal az ÁSZF, valamint Vállalati Ügyfelek és Üzleti Felhasználók esetében a Vállalati ÁSZF elfogadásra kerülnek.

Tájékoztatjuk, hogy amennyiben a fenti változások következtében nem kívánja tovább használni a szolgáltatást, úgy jogosult írásban a Felhasználói Fiókja törlését kérni, valamint a Keretszerződést felmondani, mely az ÁSZF vonatkozó pontja alapján szűnik meg.

A felmondást e-mailben vagy postai úton írásban, tértivevényes levélben tudja eljuttatni az alábbi elérhetőségekre:

E-mailben: info@mollimo.hu

Postai úton: MOL Limitless Mobility Kft.

1117 Budapest, Dombóvári út 28.

A változásokról a [honlapunkon](#), az info@mollimo.hu e-mail címen vagy a +36 1 776 7176 telefonszámon is tájékozódhat.

